

金大中遗孀 开启吊唁之行

到金正日灵柩前献花圈并默哀
对守灵的金正恩表示慰问



□新华社供本报特稿

韩国前总统金大中的遗孀李姬镐和现代集团已故会长郑梦宪的遗孀玄贞恩26日前往朝鲜，吊唁17日逝世的朝鲜最高领导人金正日。

朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长金正恩当天在平壤锦绣山纪念宫接受了韩国吊唁团的吊唁。



昨日，在位于韩国坡州的南北出入境事务所，李姬镐（前左二）和玄贞恩（前右二）一行出发前往平壤。
(新华社发)

▶▶ 遗孀成行

韩国联合通讯社报道，由李姬镐和玄贞恩分别率队的吊唁团于26日出发，李姬镐一行13人，玄贞恩一行5人。两路人先后乘车抵达韩国京畿道坡州的都罗山南北出入境事务所，办理出境手续后穿越军事分界线，在开城换乘朝方车辆前往平壤。

▶▶ “理所应当”

李姬镐现年90岁。出发时她在讲稿中说，2009年8月金大中去世时，金正日派遣吊唁团赴韩吊唁，因而这次赴朝吊唁理所应当。

李姬镐的助手表示，这次朝鲜之行以“纯粹的吊唁”为目的。

▶▶ 韩方设限

朝鲜祖国和平统一委员会主办的“民族共助网”22日发布消息，朝方欢迎韩方所有希望赴朝吊唁的团体和个人，承诺提供便利。

次日，韩国统一部长官柳佑益回应称，除了金大中和郑梦宪的遗属，不考虑批准其他韩国人

朝鲜中央通讯社当天播报简讯，确认李姬镐和玄贞恩抵达朝鲜。

据朝中社报道，李姬镐和玄贞恩一行当天到金正日灵柩前献花圈并默哀，对金正日逝世表示深切哀悼，并对守灵的金正恩表示慰问。金正恩对此深表感谢。

李姬镐和玄贞恩定于27日返回韩国。朝鲜国家治丧委员会定于28日在平壤举行告别仪式，当天的活动不接受外国吊唁团参加。

李姬镐2000年6月陪同金大中访朝，受到金正日欢迎。玄

报道说，李姬镐和玄贞恩在吊唁簿上留言。李姬镐的留言为：“金正日国防委员长虽然长眠，但希望继续发扬6·15南北共同宣言精神早日实现民族统一。”玄贞恩的留言为：“为民族和解合作而努力的国防委员长将永远铭记在我们心中。”

贞恩2009年8月访朝并会晤金正日。郑梦宪2003年8月逝世和金大中2009年8月病逝时，朝方分别派特使赴韩吊唁。

韩国统一部发言人说，希望这次吊唁之行推动朝鲜半岛南北和解和合作。

韩联社26日援引一家民间机构的消息报道，一名韩国民间人士未经批准，两天前赴朝。报道说，35岁的黄英卢(音译)24日独自抵达平壤，不清楚是否已经参加吊唁；如果属实，她违反了韩方国家安全法规定。

朝鲜媒体发表文章说

金正恩已开始处理 国家全盘工作

□新华社平壤12月26日电

朝鲜《劳动新闻》26日发表文章说，金正恩在金正日逝世后第一天起就统一处理国家全盘工作，在他的领导下“朝鲜所有工作都在毫不动摇地进行”。

这篇文章表示，金正恩正在作为主体革命事业的伟大继承者、党和军队以及人民的卓越的领导者得到绝对支持和信赖。金正恩号召干部和人民齐心协力度过今天的困难局面，并在最前头领导着朝鲜军队和人民。

织都在一心一意并全力支持金正恩的思想和领导，全党都在金正恩的唯一领导下灵活运转，革命和建设也正在按照他的意图得到有力推进。

这篇文章表示，金正恩正在作为主体革命事业的伟大继承者、党和军队以及人民的卓越的领导者得到绝对支持和信赖。金正恩号召干部和人民齐心协力度过今天的困难局面，并在最前头领导着朝鲜军队和人民。

欧洲特价
1月10日7国12天 9900元
泰新马品质 3880元
澳新12日 15000元 郑州起止
新加坡、美国、加拿大等境外签证
电话：18903792336 64617558

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了
60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

